

Кафедра консервативной стоматологии БГМУ приняла участие в IX стоматологическом форуме молодежной науки и практики с международным участием!

29 марта 2024 года студенты 4-5 курсов стоматологического факультета БГМУ и аспиранты кафедры консервативной стоматологии приняли онлайн участие в IX стоматологическом форуме молодежной науки и практики с международным участием, организованном кафедрой терапевтической стоматологии и эндодонтии НОИ Стоматологии имени А. И. Евдокимова Российского университета медицины.



На форуме было представлено два доклада, подготовленных аспирантами, и 7 студенческих докладов. Два доклада в номинациях «Студенческий доклад» и «Молодые ученые. Ступень «аспирантура»» удостоены дипломов I степени, 4 доклада отмечены дипломами в различных номинациях. В рамках форума проводилась Олимпиада практического мастерства: наши студенты получили 3 диплома I степени. Поздравляем!!!

